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పాల్ద్ రొపొ పాల్ బద్ పాల్ డగుర్?  = బెయెన పాల్ 
పుంగడ్ రొపొ పుంగర్ బతత పుంగర్ డగుర్?  = కాపుసన్ పుంగర్ 
కాయత్ రొపొ కాయ బతత కాయ డగుర్?  = మాయన్న కాయ 
సముద్ర్త్ రొపొ సముద్ర్ బద్ సముద్ర్ డగుర్?  = పురక్ 
పియల్ మీండంత నరక్ నిలంత బతల్?  = దడిమ్ 
చహ దామిడ్ంగ్ చŲత్ర్ కురంగ్-పడడ్ంగ్ దొŲత్ర్.  

అȢ బȢ ఆందుంగ్?  = తేరయ్ƒలి-తేరయ్ంగ్ 
మూంద్ పెటిట్ంగ్ బార బొమ్క్ . బతల్ ఆందు? = జతుర్ 
కారయ్ల్ మూర చȦక్ తింత. బతి యేర్ ҫడిɊ నిలంత. అద్ బతల్?  = చెపుల్ 
కుపప్ గుడెɊంగ్ వంజి జాలింగ్. బతల్ ఆందు?  = మొƹర్ 
కోరొడ్ కుĪతె కలె బొమెల్ మంతొర్. ఇతెత్కె బతల్?  = కసటి 
చుడుడ్ర్ మనెన్కె పోండంత. డగుర్ ఆతెకె బొంగడ్ల్ మందంత. బతల్?  = Ůదుద్ర్ 
పొΈ గూడ బూడ్ మొƹక్ ఇతెత్కె బతల్?  = Īరుక్ 
నొȢ లాక్ కాడి నెట్ కిɊ వర ఇతెత్కె బతల్?  = తలల్దంగ్ కెల్క్ కటింగ్ కియుసɇల్ 
మెűల్ బండత్ బూడ్ పెűల్క్ పిరంతంగ్ ఇతెత్కె బతల్?  = Ćబర్-ѥకుక్ 
ఇటట్ ముచుక్ మిండ వƹ ఇతెత్కె బతల్?  = కావడ్ కెహɇల్ 
చుడుర్ పిటతంగ్ రోన్ మెన్ బూరంగ్ ఇతెత్కె బతల్?  = డిŮ 
ƹన్ ƹన్ బోడక్, నన Ăĩ  

ƕడక్ ఇతెత్కె బతల్?  = ఇరుక్ రాలɇల్ గారంగ్ ఆయɇల్ 
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ƹనెన్కె డుమల్ దాంతెర్. Ăనెకె రుమల్ దొĪచ్ Ăంతెర్.  

Ҩర్ బూర్ ఆందిర్? = లెŲంగ్ 
ǚన మేందుడున్ ǚరె పాయɇల్ ఇతెత్కె బతల్? = కడ్ అని మినిద్ంగ్ 
దాంతొర్-Ăనొత్ర్ బతి బోనయ్ కొజి అరొ ఇతెత్కె బతల్?  = ఆకడ్ 
ƹన్ ƹనెకె చుట్ కెన్ తూరంత బతల్?  = ఊచ్ 
బోడక్ల్ గుటట్తగ కుర్Ɋ మేయంత బతల్?  = మయజ్ 
కుర్Ɋ Ħతంత పాల్ తురంత బతల్? = జతత్ అని పిండి 
సమొద్ ƒంత బతి మచచ్న లంగుటి ƒయొ బతల్?  = ąరి 
లȦక్-లȦక్ తింత చుననయ్ పెలక్ంత బతల్?  = తడిమ్ అని నీర్ 
పియల్-పోడ్ద్ కేడ Ůలియంత. పొ̷క Ăĩ కొతత్  

అచొచ్ర్ జాగతగ మనɇల్ బతల్ ఆందు?  = గాయిక్న బెడెడ్ 
ƹనెకె సమొద్ పెజె మలిɊ ҫడంతంగ్,  

బతి ఉంది మాʥమ్ ҫడొ బతల్?  = పెనెన్ 
మూర బొకక్తున్ వహంత.  

బొకక్ పియతున్ వహంత ఇతెకె బతల్?  = కొర్, మేȥ అని కొర్ పిలంగ్ 
కచిచ్ బెడెడ్ టిడింగ్ ఇతత్.  

ǝమన కోంద చతక్  నిలత్ ఇతెత్కె బతల్?  = బాండె అని మాȢ 
ఆతి ఇనెకెన్ లంగ్ ఆయɇలిక్ అని మామ ఇనెకెన్  

కరుమ్ ఆయɇలిక్ బతంగ్? = ĩĦల్ంగ్ 
పియక్ ఇంజెర్ బచొచ్ర్ పరెప్డె మాతెకె గిర్ ąపెడ్ మాయొ  

బతి ĩరిప్ మొѥడెనె ąపెడ్ మాంత. అద్ బతల్ ఆందు?  = Ăȥ (గాడి) 
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మేయɇల్ ఇచుĩ బతి ఆడɇల్ గుటట్ పూరొ రోంజంత.  

అద్ బతల్ ఆంద్? = బాండె 
కడ్క్ బోడలిక్ మందంతంగ్ బతి రకెసల్ ఆయొర్. తలతల్ పోయ  

పెĩయంత బతి బూత్ ఆయొర్. సరసర Ħతంత  
బతి తరȥ ఆయొ. నిమె బతల్ ఆంద్ ఇంతి?  = రేల్ గాడి 

ముĦర్ తాదల్-తముర్ రాత్-దిహ అĦవకెన్  
తాకెɊరెన్ మందంతెర్.  
Ҩర్ బూర్ ఆందిర్?  = గడితగ మనɇలిక్ మూంద్ కాటంగ్ 

రోన్-రచచ్ తిరియంత మూలతె Ăĩ ఉదద్ంత. అద్ బతల్? = కెయɊర్ 
మమొట్ యేడిɇర్ తాదల్-తముక్ ƶరొర్-ƶరొర్ మతెకె Ůహ పరిɇ బతి  

మీరె మాĩ మతెత్కె Ůహంతి. మమొట్ బూర్ ఆందుమ్? = కమల్ పటిట్ 
రోన్ పూరొ ƒడిచ్ ōűర్ తనɇ తనయ్ మింగɇల్ బతల్ ఆందు?  = Ǟమ్ బతిత్ 
ఆకి మరుమ్ బాకి = ąప 
ఇచురɊ కాండి Ůలుక్-Ůలుక్ కడంతొర్ = ѥయ్ 
ఉంది ōసతగ రెండ్ రంక్ మదంతంగ్ = మేȥ 
గుʷల్ గుటదగ్ పదిద్ కూడంత = డాడి పురిక్ 
చుడుడ్స కాండిన్ నడిమెన్ గాʘంగ్ = సడయి మొరొల్ 
చుడుడ్స కాండిన్ రగగ్ల్ రుమల్ = కొహక్ 
నరుమెɊర్ మదాంత బతి కడ్క్ ముƺ = మీన్ 
నొȢ లాకన్ ఉంది దరɇజ = ఆడె 
పుతిత్ బౌతల్ ఊతింగ్ తిరియంతంగ్ = కల్ 
మునె-మునె కుర్Ɋ Ħతంత పెజెజ్య్ పాల్ తురంత = జతత్ 
మొట మొట గర్ పోడెత్ = గూĩ 


